



– Друзья говорят, что обои, мебель – все в квартире я подбирала под цвет своих рыжих волос. Желтые занавески я разбавила красными, постелила пеструю скатерть, и кухня наполнилась солнечным светом. Даже зимой здесь кажется, что за окном тепло.



– Здесь хранятся сувениры, подарки друзей из Театра Маяковского, где я играла. Недавно я оттуда ушла и теперь занята только в кино. А этого кота мне преподнес на день рождения партнер по «Саше + Маше» Георгий Дронов.

«Наша новая квартира еще не слишком обжита, зато в ней не соскучишься», – говорит актриса, сыгравшая одну из главных ролей в сериале «Саша + Маша» (ТНТ). Еще бы, ведь хозяйка умудрилась оживить каждую деталь интерьера.

Елена Бирюкова: подбираю мебель под цвет волос

– В этой комнате живет дочка Саша, 6 июня ей исполнилось шесть лет. Она родилась в день рождения Александра Сергеевича Пушкина, так что имя ей дали знаковое. Старые шкафы и кровать мы оклеили цветной пленкой, а абажур облепили серебристыми звездочками – по моему, получилось весело.



– В спальне обитаем мы с мужем – Алексеем Литвиным. Мы познакомились в ГИТИСе. Он был аспирантом и преподавал мне актерское мастерство. Здесь я тоже поработала дизайнером: оклеила темный шкаф, который не подходил к светлым обоям, симпатичной плетеной бумагой.



– В шкафу, который стоит в кабинете, хранится множество афиш. Эта французская – в Париже Алексей давал концерт, исполнял свои песни под гитару. Музыка лишь одно из его занятий, а вообще-то он режиссер-постановщик. Алексей не привязан ни к одному театру – ставит спектакли в Красноярске, Одессе, Томске, Москве.



– Туалет – это моя гордость. Я приклеила на стену искусственные веточки и пластиковых бабочек, а в центре – засушенная бабочка в рамке. Друзья шутят: «В твоём туалете, как в беседке, жаль только, классическая музыка не звучит».

– Скучную старую мебель в кабинете мужа я задрапировала бордовой тканью. Иногда знакомые спрашивают: «Лена, какой у тебя любимый вид спорта?» А я всегда отвечаю: «Валяться на диване перед телевизором».



– На стеллаже – только часть дочкиных игрушек, остальные распаханы по шкафам. Этого огромного льва мы купили, когда она была совсем маленькая. В три года Саша любила сидеть на плюшевом звере верхом. Несчастная игрушка не выдержала такого напора, и со временем лев сидящий превратился в лежащего. Есть тут и кукла – жертва наших художеств. Это девочка с усами, такими же смешными, какие я нарисовала Саше на Новый год, – на карнавале в детском саду дочка изображала котика.



ТНТ

«САША + МАША»

Суббота, воскресенье, вечер



– Рабочий стол – это уголок Алексея. А в руках у меня «семейный портрет» из сериала «Саша + Маша». Такой же на съемках подарили и актеру Георгию Дронову – моему гражданскому мужу по фильму. Как только Алексей увидел фото, тут же заставил меня убрать его с глаз долой, настолько ему надоело наши семейные сцены с Дроновым (сериальным Сашей) на экране. Так же отреагировала и супруга Георгия. Кажется, ему вообще пришлось подарить наше фото родственникам.

Бабочек ловила Любовь ЦАРЕВА
Фото Сергея ДЖЕБАХАШВИЛИ